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Ata da 21 sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Cása de Joaquim 

Gomes Henriques. 

Aos 17 (dezessete) de novembro de 2025, as 14: 00hs no Plenário da Câmara 
Municipal de Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de 
Albuquerque, n° 436, realizou-se a 21" sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 
2025\2026 do ano 2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. 
Ocupa a mesa o presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário 
Metozael Porto Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o 
presidente abre o registro do quárum, estando presentes os vereadores respectivamente: 
João Farias, Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, Renato 
Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires., Orlando Moura, Nello Cavalcanti. Ato 
continuo o presidente ler as indicações posta a casa; Indicação 42/ 2025 indica ao 
excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que seja realizada uma vistoria nas praças 
do município. Indicação 43/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional 
que seja feito a no ginásio do Assentamento Serra do Monte, vereador autor 
Wellington Araújo. Indicação 44/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito 
Constitucional que seja atendido o requerimento existente na casa do vereador Orlando 
moura que pede a construção de um vestiário no campo de Hélio, vereador autor 
Wellington Araújo. Indicação 45/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito 
Constitucional que seja atendido o requerimento existente na raça do vereador Orlando 
Moura que pede a pintura e reparos no local onde fusionam os desalinizadores no 
Assentamento Serra do monte, vereador autor Wellington Araújo. Indicação 46/ 2025 
indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que seja atendido o requerimento 
existente na casa do vereador Orlando Moura que pede a construção de um vestiário no 
campo do flamengo do assentamento Serra do Monte, vereador autor Wellington 
Araújo. Indicação 47/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que 
seja feito a pintura no local onde funcionam os desalinizadores da comunidade do 
Curral de Baixo, vereador autor Metozael Porto. Indicação 48/ 2025 indica ao 
excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que seja Colocada à placa de identificação 
dos novos conjuntos habitacionais de Cabaceiras, vereador autor Nello Cavalcanti. 
Indicação 48/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que seja 
Colocada à placa de identificação dos novos conjuntos habitacionais de Cabaceiras, 
vereador autor Nello Cavalcanti. Indicação 49/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, 
Prefeito Constitucional que seja realizado mutirões de saúde no município de vereador 
autor Renato Maracajá. Indicação 50/ 2025 indica ao excelentíssimo Sr, Prefeito 
Constitucional que seja realizado torneios interbairros e nas comunidades, no 
município de vereador autor Renato Maracajá. Indicação 51/ 2025 indica ao 
excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que seja feita a pintura da escola municipal 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, Ir 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceiraactgmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIOUES) 

Inácio Gomes 'vieira, vereador autor Zael Porto. Indicação 52/ 2025 indica ao 
excelentíssimo Sr, Prefeito Constitucional que seja feita uma limpeza, poda de árvores 
e que seja colocado cascalho em frente ao cemitério da Ribeira, vereadores autores, 
vereador autor Zael Porto e Orlando Moura. O Vereador Nello Cavalcanti iniciou sua 
fala com uma passagem bíblica do livro de João 5:4: "O que é nascido de Deus vence o 
mundo, e esta é a vitória que vence o mundo: a nossa fé". Em seguida, cumprimentou o 
Presidente da Câmara, os Colegas vereadores e os servidores da Casa Legislativa. 
Prosseguiu destacando a presença de duas pessoas da cidade, entre elas o senhor 
Jerônimo de Almeida Castro, diretor da Casa da Cidadania. Parabenizou o trabalho 
desempenhado pela equipe, ressaltando a qualidade do atendimento prestado em 
diversos segmentos e mencionando que alguns serviços foram transferidos para o 
Distrito da Ribeira. O vereador também felicitou sua vizinha e amiga Deilza, 
aniversariante do dia, estendendo os parabéns aos demais aniversariantes do mês. 
Registrou ainda a satisfação de ver o retorno da senhora Dona Teca as sessões, mesmo 
acompanhando-as também pelas redes sociais. Comentou sobre a notícia de que 
Cabaceiras sediarà mais uma novela, sob direção de Jaime Bonjardim, destacando a 
importância desse tipo de produção para o município, especialmente no aquecimento 
do comércio e na divulgação da cidade. Relatou sua participação em atividades 
culturais e cinematográficas ocorridas no município, como a exibição do projeto "O 
Cinema no Meio do Mundo" no Arraial Popular, contando com a presença de 
secretários municipais e figurantes locais. O vereador ressaltou o impacto positivo da 
cultura e da produção audiovisual na valorização da identidade local, citando o artista 
Manoel de João Preto como exemplo de destaque nacional. Destacou ainda o sucesso 
do evento ciclístico "Pedal", que obteve recorde de inscrições e apresentou novo 
percurso, evidenciando as belezas naturais do município. Parabenizou Diego, Gustavo 
e toda a equipe organizadora, relatando sua visita ao evento acompanhado do vice-
prefeito Reinaldo Ramos. Relatou sua presença também na tradicional "pega de boi", 
acompanhado de vereadores e membros da gestão, enfatizando o retorno das 
manifestações culturais e o movimento econômico gerado, especialmente na região da 
Ribeira. O vereador comentou ainda o início da instalação da iluminação natalina no 
município e na Câmara, informando que o acendimento das luzes ocorrerá 
antecipadamente, com previsão para o dia 30 de novembro, favorecendo o turismo e o 
comércio local. Sobre a viagem do prefeito Ricardo Aires ao Rio de Janeiro, destacou 
que Cabaceiras foi novamente premiada, o que contribui para a divulgação da cidade e 
atração de turistas. O vereador relatou momento significativo vivido na terça-feira, 
quando, ao lado do Presidente da Câmara e do vereador João Farias, entregou uma 
medalha à senhora Maria Pereira Araújo, de 101 anos, junto ao padre André. Informou 
que no dia 29 será entregue unia medalha à senhora Biaria, de 103 anos, moradora do 
Sítio Cruz, com fortes vínculos com o município. Relatou ainda a participação, 
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juntamente com vereadores e o presidente da Casa, do primeiro Encontro 
Municipalista, destacando a importância das palestras para a ampliação do 
conhecimento. O vereador mencionou também sua visita ao Sindicato de São 
Domingos do Cariri, acompanhado do vereador Wesley, de onde conseguiu trazer 
especialistas para debater temas importantes sobre agricultura, regularização fundiária 
e questões latifundiárias. Destacou que aproximadamente 70% a 80% das propriedades 
da região carecem de inventário e que a palestra realizada na Câmara reuniu grande 
público, deixando os agricultores satisfeitos. Prosseguiu falando sobre a aproximação 
da Expocouro, evento que ocorrerá na Ribeira e que tem grande relevância para o 
turismo e economia local. Comentou entrevista concedida à Rádio Independente de 
Serra Branca, na qual abordou a audiência pública realizada em Cabaceiras sobre a 
perenização do Rio Taperoá. Informou que o movimento tem ganhado força e que a 
última audiência itinerante reuniu cerca de 20 deputados. Propôs que, em 2026, seja 
realizado um debate com os pré-candidatos ao governo do estado, para assinatura de 
uma carta de compromisso em defesa da perenização do Rio Taperoá, ressaltando a 
importância dessa iniciativa para o desenvolvimento agrícola do Cariri Paraibano. 
Encerrou convidando a população para participar do evento da Expocouro, destacando 
a hospitalidade dos moradores da Ribeira e a relevância cultural, turística e econômica 
da festividade. Finalizou desejando uma semana abençoada a todos. O vereador 
Wellington Araújo cumprimentou a todos desejando uma boa tarde e agradeceu a Deus 
pela oportunidade de, mais uma vez, utilizar a tribuna para defender os anseios da 
população. Saudou a mesa diretora, na pessoa do presidente Elvis Dôso, os demais 
vereadores, os funcionários da Casa Legislativa, as pessoas que acompanham a sessão 
pelas redes sociais, os ouvintes da Cabaceira FM e todos os presentes no plenário. 
Dirigiu urna saudação especial à senhora Têca, destacando sua presença constante e 
bem-vinda.0 vereador relatou os eventos recentes e os que ainda ocorrerão no mês de 
novembro, ressaltando a intensa movimentação no município. Destacou o evento 
realizado no dia 9, o Pedalão do Sucesso, considerado grandioso e de grande 
importância para a divulgação de Cabaceiras em nível nacional. Salientou o impacto 
positivo no comércio local, mencionando a lotação das pousadas e o incremento da 
economia. Parabenizou Gustavo, Diego e toda a equipe organizadora, reafirmando sua 
disposição em contribuir com as próximas edições. Comentou também a realização de 
uma pega de boi na região de Boa Vista, evento cultural que mantém viva a tradição 
local e atraiu grande público. Parabenizou Márcio e Dinarte pela organização, 
desejando continuidade ao evento. O vereador mencionou ainda a sessão itinerante da 
Assembleia Legislativa ocorrida recentemente em Cabaceiras, destacando sua 
importância para o município e para o Cariri. Ressaltou as pautas debatidas, 
especialmente o Pacto Novo Cariri e a proposta de transposição das águas do Rio São 
Francisco pelo Rio Taperoá, considerada por ele como a redenção da região. Relatou a 
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participação de representantes da ESA e da Cagepa, que confirmaram a viabilidade 
técnica da obra. Afirmou estar animado e comprometido, junto aos demais vereadores, 
em defender essa demanda. Destacou também requerimentos apresentados pelo 
presidente da Assembleia, Adriano Galdino, voltados para melhorias na região, como a 
pavimentação das PB que ligam Cabaceiras a São Domingos e Barra de São Miguel, 
além do abastecimento de água no Assentamento Serra do Monte, manifestando 
otimismo quanto ao atendimento dessas reivindicações. Relatou que, após a sessão, 
participou de um momento de diálogo com lideranças políticas regionais, incluindo o 
prefeito Ricardo e o ex-prefeito Tiago, apresentando outras demandas municipais, 
acreditando no atendimento por parte do Governo do Estado. O vereador comentou a 
postagem do presidente Elvis Dôso, anunciando que o Ciretran de Cabaceiras passará a 
realizar a captura de imagens para renovação da habilitação, evitando o deslocamento 
até Campina Grande. Informou que o exame de vista também deverá ser implementado 
em breve, o que trará mais comodidade à população. Agradeceu pelos serviços de 
recuperação das estradas na região da Caiçara, ressaltando que, embora ainda não 
concluídos, parte dos reparos já foi realizada. Reconheceu que a proximidade da Festa 
do Bode exige o uso das máquinas em outras demandas, mas reafirmou a expectativa 
de que os trabalhos sejam finalizados após o evento. Sobre a Expocouro Bode, que 
ocorrerá no próximo final de semana, afirmou tratar-se de mais um grande evento no 
calendário municipal. Informou que o foco desta edição será o artesanato e a pecuária 
leiteira, destacando o potencial de geração de oportunidades e renda para comerciantes 
e empreendedores locais.0 vereador saudou os servidores da Prefeitura presentes na 
sessão e comentou o requerimento apresentado pelo vereador Renato referente ao 
rateio dos 70% da Educação. Reforçou que, havendo sobra, o pagamento será feito de 
forma igualitária a todos os servidores da educação, conforme já sinalizado pelo líder 
do governo e pelo prefeito Ricardo. Destacou a importância de cada categoria, como 
professores, cuidadores, merendeiras, auxiliares de limpeza e porteiros, reconhecendo 
o cuidado e dedicação dispensados aos alunos. Por fim, agradeceu a Deus, desejou uma 
semana abençoada a todos e reafirmou sua disposição em servir à população de 
Cabaceiras. Ocupa a tribuna o vereador Zael Porto que inicia seu discurso saudando a 
todos os presentes e os que acompanham a sessão pelas as mídias sociais, agradece a 
Deus por estar mais uma vez na sessão e estar defendendo o povo, lutar pelo os 
interesses da população, destaca a importância da sessão itinerante da câmara dos 
deputados e as pautas apresentadas, destacando a perenização do rio Taperoá, 
parabeniza todos os envolvidos na organização do evento, o deputado Adriano, o ex-
prefeito Tiago Castro, ao prefeito Riccardo Aires e toda equipe. Fala da participação 
nos programas do novembro azul, destacando a importância desse programa para 
conscientização dos homens no cuidado com a saúde e na prevenção do câncer de 
próstata que se cuidem. Fala da importância da reunião que tivemos para a questão da 
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regularização das terras, enfocando da importância da reunião para abrir caminhos que 
facilitem a regularização das terras. Parabeniza Dinarte e Macio pela organização do 
evento pega de boi e jumento que aconteceu nesse domingo e que foi um sucesso, 
parabeniza os organizadores do evento pedal rota do cinema por mais uma vez ter sido 
um sucesso. Parabeniza o prefeito Ricardo Aires pelo o prémio que recebeu no Rio de 
Janeiro, fala da festa da expo couro que se aproxima e enfoca que é um evento que 
estar crescendo e que aquece a economia pois o comércio lucra com esse evento, os 
artesãos que colocam seus standers com os produtor e todos os que colocam alguma 
coisa pra vender lucram e isso é muito importante pois a economia do município 
cresce, fala nas mudanças que terá na festa em questão de estrutura, como a construção 
do arraial e localização dos standers que ficará próximo ao arraial e que esse ano a 
estrutura será diferenciada .fala da importância desses eventos tanto o bode rei quanto 
a expor-couro são eventos que enaltece o nome de nossa terra, enfoca que por trás 
desses eventos tem toda uma equipe que trabalha e organiza todos esses eventos e que 
estão de parabéns. Pede ao líder do governo que veja a questão da patrol para passar 
nas estradas do Curral de Baixo, pois estar precisando muito, corno também a 
comunidade do Poço comprido, enfoca que o território de estradas foram diminuídas 
com o asfalto, diante disso era para as estradas terem a patrol constantemente sendo 
passada, encerra seu discurso falando sobre os atendimentos que tem sido feitos no 
Centro administrativo do distrito de Ribeira. Ocupa a tribuna o vereador Orlando 
Moura que saúda os presentes e os que acompanham a sessão pela rádio e as redes 
sociais, fala da sessão itinerante da câmara dos deputados e toda a estrutura montada 
para que essa sessão acontecesse, parabeniza o vereador presidente da assembleia 
Adriano Galdino, que trouxe pautas muito importantes para a sessão, a exemplo da 
perenização do rio Taperoá, fala dos problemas com água das comunidades de 
cacimba salgada, Assentamento Serra do Monte, Pocinnhos, Caiçara, Passaassunga e 
Lagoa dos veados, enfoca que as comunidades estão em estado de calamidade pública, 
enfoca que a água do açude que tem não é própria para o consumo, enfoca ainda que 
as comunidades não tem beneficio do poder público e que a solução seria trazer água 
da transparaiba enfoca que tem buscado as autoridades competentes ex-prefeito Tiago 
Castro o prefeito Ricardo Aires 'para poder trazer para essas comunidades as águas 
da transparaiba que seria a única solução. Fala de sua luta por essas comunidades desde 
1997, e que tem sido o único vereador a defender essas comunidades, pede solução 
para ontem para a falta de água, pede que seja formada a comissão da seca para 
acompanhar as necessidades com agua das comunidades. cede uma parte do tempo ao 
vereador Nelo Cavalcanti que fala sobre a perfuração de um poço para abastecer essas 
comunidades. O vereador Neto Castanha fez uso da tribuna, iniciando sua fala saudando o 
presidente da Câmara, os colegas vereadores e todos os presentes, reafirmando seu costume de iniciar 
as falas louvando o nome de Jesus Cristo. O vereador agradeceu a presença do público e destacou a 
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alegria de receber representantes do município, afirmando a importância de se ter, em 
todas as sessões, um público participativo e atento aos assuntos de interesse coletivo. 
Ressaltou o compromisso da gestão municipal, por meio do prefeito Ricardo Aires, da 
secretária Ismara Valéria e da subsecretária Ana Amélia, em continuar realizando 
ações em beneficio da população de Cabaceiras. Afirmou que o Legislativo também 
não mede esforços para atuar pelo bem-estar de cada cidadão.Relatou a relevância da 
sessão itinerante da Assembleia Legislativa realizada no município, evento que contou 
com a presença de 16 prefeitos e mais de 20 deputados. Destacou que a transmissão da 
TV Assembleia ampliou a visibilidade de Cabaceiras, fortalecendo o turismo, 
movimentando o comércio local e gerando consumo nos estabelecimentos da cidade. 
Enfatizou a importância do debate sobre a transposição do Rio São Francisco para o 
Rio Taperoá, afirmando que essa ação trará grande impacto para a agropecuária local. 
Mencionou que Cabaceiras possui forte produtividade em cebola, tomate, pimentão, 
feijão e milho, sendo, por vários anos, o maior produtor de milho da Paraíba, e que a 
perenização dos rios Taperoá e Paraíba fortaleceria ainda mais o potencial agrícola da 
região, apesar do baixo índice pluviométrico. O vereador apresentou preocupação com 
a situação da merenda escolar da Escola Estadual, relatando denúncias feitas por 
alunos acerca da quantidade e qualidade dos alimentos oferecidos. Comparou com a 
merenda servida pelo município, considerada completa e de boa qualidade. Solicitou 
ao presidente da Câmara a formação de uma comissão de vereadores, bem como o 
convite à Secretaria Municipal de Educação, para que seja realizada visita à escola, 
com o objetivo de identificar o problema e buscar soluções. Destacou que, embora a 
responsabilidade da merenda seja do Estado, os alunos são cidadãos de Cabaceiras e 
merecem atenção. Em seguida, parabenizou os organizadores do evento Pedal Rota do 
Cinema, bem como da Pega de Boi promovida por Dinarte e Márcio. Ressaltou que 
eventos deste porte movimentam a economia local, tendo atraído cerca de 800 
participantes de fora, que consumiram nos hotéis, restaurantes e comércios do 
município. Comentou a presença do diretor Jaime Bonjardim em Cabaceiras para 
gravações, afirmando que a continuidade da produção audiovisual na cidade fortalece o 
turismo, a rede hoteleira e a visibilidade do município no cenário nacional. O vereador 
mencionou ainda a inauguração de um novo empreendimento comercial por Gabriel, 
reforçando a importância de apoiar iniciativas empreendedoras locais. Registrou sua 
presença na comunidade da Tapera, onde participou da celebração dos 15 anos de 
Tamires, filha de Poliana e Zé Lima, agradecendo o convite. Encerrando sua fala, 
convidou a população de Cabaceiras e das cidades vizinhas para prestigiar a Expo 
Couro do Distrito da Ribeira, destacando as novidades da edição, incluindo cavalgada, 
prova de tambor, X1 de vaquejada, exposição de bovinos nelore e a primeira exposição 
de cavalos da raça Manga-larga Marchador. Reforçou a importância do evento para a 
valorização do artesanato em couro, da cultura local e do fortalecimento econômico do 
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distrito. Finalizou pedindo que Deus continue abençoando a todos e reafirmando sua 
disposição em servir à população cabaceirense. O vereador João Farias fez uso da 
palavra, iniciando com agradecimentos a Deus pela oportunidade de estar na tribuna, 
ressaltando a importância da gratidão em todos os momentos e afirmando que, sem 
Deus, o ser humano nada é. Procedeu à saudação ao presidente da Casa, e aos colegas 
vereadores. Saudou ainda os ouvintes da Rádio Cabaceiras FM, o público que 
acompanha pelas redes sociais e a plateia presente no plenário, dirigindo menção 
especial à senhora Teca, frequentadora assídua das sessões. Em seguida, cumprimentou 
todos os demais presentes e registrou congratulações aos aniversariantes do mês, 
citando nominalmente alguns deles. O vereador relatou satisfação ao verificar, no 
município de Boa Vista, o início das obras de recuperação da PB-160, rodovia que, 
embora construída, ainda não havia sido inaugurada e já apresentava deterioração, 
representando risco à população. Destacou que havia cobrado providências diversas 
vezes e que, antes mesmo da formação de uma comissão sugerida por ele para tratar do 
assunto em Campina Grande ou João Pessoa, as obras foram iniciadas. Ressaltou a 
importância da rodovia para o encurtamento da distância até Campina Grande. Relatou 
visita ao Poço Comprido, onde verificou a necessidade da conclusão da passagem 
molhada no Riacho de Chabílhio, uma vez que a intervenção já realizada em outro 
ponto não resolve o problema por completo. Informou que moradores têm aguardado 
por horas a redução do volume de água para prosseguir viagem e que comunicou ao 
prefeito tratar-se de obra simples e possível com recursos próprios. Comunicou ainda 
que o prefeito informou estar pronto o gradeamento da Praça do Arraial do Poço 
Comprido, destacando a movimentação intensa da localidade e o risco de acidentes 
devido ao tráfego de veículos em velocidade. Comentou sobre a divulgação de uma 
nova novela a ser gravada em Cabaceiras, intitulada "Romaria", afirmando que a 
iniciativa pode gerar empregos temporários e beneficiar economicamente a população. 
Relatou também a entrega, em Campina Grande, da Medalha de Honra ao Mérito a 
uma cidadã cabaceirense de 101 anos, destacando o orgulho da Casa em conceder a 
honraria em vida. O vereador mencionou a realização, em Cabaceiras, de sessão da 
Assembleia Legislativa, incluindo audiência pública sobre a perenizaçâo do Rio 
Taperoá, tema de grande relevância para a produção agrícola da região. Destacou que o 
município já é grande produtor de milho, cebola, feijão, pimentão e outras culturas, 
ressaltando que a perenização do rio beneficiaria vários municípios e aumentaria ainda 
mais a produtividade. Informou que esteve em audiência com o prefeito Ricardo, 
juntamente com servidores da educação, tratando de temas pertinentes à área. Relatou 
que o prefeito afirmou que, caso haja recursos para rateio, os valores serão divididos 
em partes iguais entre todos os servidores da educação, independentemente da função 
exercida, incluindo vigias, auxiliares de limpeza, merendeiros, porteiros, professores e 
diretores. O vereador solicitou ainda providências quanto à instalação de dois mata-
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burros na estrada da Volta, justificando que a existência de porteiras obriga motoristas 
a parar e descer dos veículos, criando riscos e transtornos. Reforçou também a urgência 
na solução do problema de abastecimento de água no assentamento, onde duas 
adutoras passam pela comunidade, mas as residências continuam sem acesso ao 
recurso, caracterizando situação injusta. Recordou que, entre 2005 e 2008, mais de 
vinte poços foram perfurados na área, mas somente um apresentou água satisfatória. 
Defendeu a busca de diálogo com o diretor da Cagepa, Marcos Vinícius, para 
resolução da questão, visto que a comunidade é uma das mais afetadas pela seca. 
Concluiu agradecendo a Deus mais uma vez e encerrando sua participação. Ocupa a 
tribuna o líder do governo na casa Léo Aires que saúda os presentes, e os que 
acompanham a sessão pelas as mídias sociais, saúda os funcionários da educação, 
parabeniza os aniversariantes do mês„ parabeniza márcio e Dianarte pela organização 
da pega de boi e jumento, fala da sessão itinerante da Assembleia do Estado aqui m 
Cabaceiras, destacando a perenização do rio taperoá, enfoca da importância dessa obra 
pois trará muito desenvolvimento. Fala da compra das peças das máquinas enfocando 
que o prefeito estar organizando para que essas peças sejam compradas e consertadas 
essas máquinas para que esses serviços nas estradas sejam feitas. Fala da reinauguração 
do prédio do detram enfocando que as reformas foram feitas por recursos próprios, 
enfoca do acordo que foi firmado entre o poder público e o detram para que as fotos 
fossem tiradas eram necessárias essas reformas e destaca que em breve vamos poder 
tirar completamente carteira de habilitação aqui. fala sobre a questão da agua do 
Assentamento enfocando que estamos lutando par resolver o problema da falta de água 
do Assentamento e região isso será feito com o abastecimento que estar sendo feita a 
para Ribeira. Faz um relato de como funcionam as proposituras colocadas aqui na casa 
explica a questão do rateio das sobras do Fundeb explicando que o prefeito fará o que 
for o correto com o rateio se houver sobras. O presidente Elvis saúda os presentes e os 
que acompanham a sessão, agradece a presença de todos no plenário, fala da sessão 
itinerante onde pautas importantes foram discutidas exemplo da perenização do rio 
Taperoá, fala dos serviços prestados pelo detram aqui na cidade, requerimento de sua 
autoria, faia de vários outros assuntos de bastante importância para o desenvolvimento 
e crescimento do muncipio. O presidente abre a ordem do dia; Projeto de Lei do 
Executivo 299 /2025 Dispõe sobre reconhecimento de utilidade pública o evento pedal 
rota do cinema e dá outras providências, o projeto entra em votação e é aprovado por 
unanimidade. O projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei do Executivo 301 /2025 Dispõe sobre denominação do centro de eventos situado 
no Distrito de Ribeira, o projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei do Executivo 302 /2025 Dispõe sobre autorização do poder Executivo 
Municipal a proceder abertura de crédito adicional de natureza especial e dá outras 
providências. O projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade. 
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Requerimento 173 /2025 Requer ao Excelentíssimo sr. Prefeito municipal que seja 
construída mais uma sala no centro administrativo da Ribeira, vereador autor Renato 
Maracajá, o requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade. 
Requerimento 180 /2025 Requer ao Excelentíssimo sr. Prefeito municipal que seja 
organizado um circuito de pega de boi no mato, vereador autor Neto Castanha, o 
requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 
181/2025 Requer ao Excelentíssimo st. Prefeito municipal que seja feita a perfuração 
de um poço artesiano no conjunto habitacional Padre José, vereador autor Léo Aires„ 
o requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 173 
/2025 Requer ao Excelentíssimo sr. Prefeito municipal e a secretaria de educação que 
seja instalada câmeras de monitoramento nos ônibus escolares do município , vereador 
autor Renato Maracajá, o requerimento entra em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 185 /2025 Requer ao Excelentíssimo s.r. Prefeito 
municipal que seja instalado postes com refletores no campo de futebol do Curral de 
Baixo, vereador autor Renato Maracajá, o requerimento entra em votação e é aprovado 
por unanimidade. O presidente ler as moções p,ostas a casa; Moção /2025 moção de 
aplausos as vaqueiras que estão participando do circuito municipal de vaquejada, 
vereador autor Elvis Dôso. . Moção 60 /2025 moção de pesar a família de Ivaneide 
Maria de Brito Cabral, vereador autor Wellington Araújo. Moção 61 /2025 Moção de 
aplausos a equipe organizadora do pedal da rota do cinema, vereador autor Elvis 
Dôso. Moção 61/2025 moção de aplausos a Dinarte Farias e Márcio Sampaio pela 
organização da pega de boi e jumento, vereador autor Renato Maracaja. Decorrido o 
tempo da sessão, o presidente encerrou a sessão, o presidente encerrou a sessão e eu 
Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa, lavro a presente ata, que será 
enviada por watzap para os vereadores, colocada em votação que depois de aprovada 
será assinada por mim e os vereadores presentes. 

Cabaceiras, 17 de novembro de 2025. 

Patricia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 
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